2019年12月30日 星期一

责任编辑:陆 铃

责任校对:朱 楠

版:陆



兴化新闻网网址: http://www.xinghuanews.net/ 兴化日报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/xinghua

戴南镇人民政府网址:http://www.xhdnz.gov.cn/ 投稿信箱: 13505269160@126.com

总 策 划: 杭淑萍

版面策划:袁开建

2019年第52期

兴化市融媒体中心 戴南镇党委政府 联合主办

总第264期

戴南镇组织党员干部收看泰州市委五届九次全会实况



12月27日上午, 戴南镇组织党员干部 收看泰州市委五届九次全会实况。

与会同志认为,泰州市委书记史立军 在讲话中提出的"奋力谱写高质量发展新 篇章,以过硬的发展成果造福于民"的要 求,为全市新一轮发展吹响了冲锋号,也

镇党委书记夏

爱东就贯彻落实泰 州市委全会精神提 出要求。他说,我 门要以更加开明。 开放的姿态,以实 F、担当的作风, 保持定力,砥砺前 行,打造高地中的 高峰,提升总量中 的份量,努力实现 人民满意的高质量 发展。具体抓好

"五大工程"的实施: 一是实施产业转型工 程,突出高质量发展。二是实施城建提升 工程,突出高强度建设。三是实施生态优 化工程,突出高标准治理。四是实施民生 幸福工程,突出高品质生活。五是实施队 伍建设工程,突出高水平党建

落实泰州市委全会精神, 我们将从三个方 面发力。一是党建引领,增强凝聚力。扎 实推进主题教育,增强加快裴马发展的凝 聚力。二是民生为本,增强向心力。继续 为民兴办实事,加快美丽村庄建设。三是

产业转型,增强发展活力。重构产业发展

新优势, 汇聚起高质量发展的强大合力,

开拓更广阔的百姓就业渠道。

镇环保助理、北孙村第一书记夏巍 说,听了史立军书记的报告,我深受鼓 舞,感到振奋。在过去几年的农村基层工 作中,我和同志们一起把创新理念、激情 干劲融入到乡村振兴的建设中,在推进新 时代文明实践站建设,推广人居环境提升 机械化、推行垃圾分类试点等工作中取得 了成绩、积累了经验。今后, 我一定按照 全会要求,大兴实干创新之风,扎根基 层, 勇于担当, 不断完善乡村治理体系, 不断提升乡村治理能力。

(刘 惺 叶 勤)

用好考核"指挥棒"

"用好考核这根'指挥棒'!"这是 12月27日上午, 戴南镇党委书记夏爱 东在党委扩大会上提出的新要求

针对全镇现行考核细则中存在的种 种弊端,夏爱东说:"新一年的考核一 定要'实打实'!"首先,要突出重 点。凡是党中央、省市委、兴化市委 部署的各项工作,一定要重点考核, 再次,要真抓实考。"考核是一项重结

确保上级的指示、要求在戴南镇落地 生根、开花结果。其次,要硬化指 标。要"看得见,摸得着",要"具体 到每一件工作,落实具体人的责任。' 不要"个性不足, 共性有余, 不要好 高骛远,不要搭'花架子'。"不能 "大家都有责任,大家又没有责任。" 果不重过程的工作,对于考核吃蛋(0 分)的单位和个人要有处理措施,绝 不打'和牌'!"他要求,新一年的考 核细则的制定,必须走群众路线,"制 度大家定,工作大家做。"让考核制度 逐步完善,逐步优化,更具有导向作

(戴新刘惺)

戴南镇消防站开工建设

近日, 戴南镇消防站举行了简短的 奠基仪式后开工建设。

据了解, 兴化市戴南镇消防站规划 与建筑设计方案委托江苏省科佳工程设 计有限公司组织编制完成。总用地面积 6666.6㎡,总建筑面积4160㎡,其中主 楼四层3828㎡,训练塔234㎡,容积率 0.63, 建筑密度17.1%, 绿地率30%, 工 程项目由江苏秋天建筑有限公司承建, 建筑工期为2019年12月20日至2020年9 月19日, 计279天。前期各项工作已准 备就绪,现在具备施工条件。随后,施 工、监理、检测等单位分别作了表态发

镇长姚群印指出, 戴南镇消防站是 全镇上下十分关注的民生工程, 也是市 委、市政府十分关心的一项基础性工 作。这项工程的建设成功,将会成为整 个戴南镇一个标志性的基础设施,同时 也是我镇及周边地区的"守护神"。他希 望,全体同志要把此项工程建设好、关

为了这项工程能顺利的建设、顺利 的投入使用,姚群印提出四点要求:一 要确保质量。"百年大计、质量为本", 这项工程能不能顺利地发挥它应有的作 用,建设工程的质量是关键。施工单位 必须抓好质量,要有对戴南负责、对子 孙后代负责的态度和精神。监理单位必 须确保人员在岗在位,对每道工序、隐 蔽工程要加强监理,不能有任何的疏 忽。检测单位对所有要检测的标本必须 要检测到位,确保工程的顺利实施。二 要确保安全。安全是一切工程的基础, 大家要引起高度重视,施工单位、监理 单位对现场的组织要实施到位,防范到 位。三要确保进度。施工单位要按照工 期进行排列,在确保质量和安全的情况 之下抓好进度,确保按时投入使用。四 要确保监督。工程办的负责同志一定要 高标准 严要求 做好各项工作的日常 巡查,确保工程到位。





的整体合力 --兴达公司五届--次职代会、

工会第五次代表大会剪影

日前, 兴达公司召开了第五届职工 代表大会第一次会议。经各选区选举产生 的公司第五届职工代表大会200多名职工 代表汇聚在一起, 共商公司职工民主管理 以及公司发展大计, 凝聚走在行业高质量 发展前列的整体合力。当天下午,公司工 会第五次代表大会隆重召开, 来自公司各 条战线的100多名工会代表齐聚一堂,共 商工会工作, 选举产生了新一届领导班 杨庆宝 摄

戴南镇全力抓好长江 引水工程管网工程建设

日前, 戴南镇召开自来水管网改 造工程前期调查专题布置会。

镇分管负责人传达了兴化市关于 加快推进城乡供水一体化工作实施方 案通知精神,并就全镇自来水管网改 造工程前期调查工作作了布置。他提 出三点要求:一是要高度重视,全力 以赴, 扎实有序抓好长江引水工程管 网工程建设。戴南镇管网工程分为11.5 公里的长江源水管网和6.5公里的清水 管网两段,施工便道宽35米,各涉及 村要高度重视, 按要求适时做好让地 工作,切实解决好管网位置障碍物的 清理工作,并按序时要求完成相关阶 段性工作。二是统一思想,迅速行 动,高标准抓好我镇自来水管网改造 工作的前期调查,要围绕本村村域地 形,标出路名、长度、管径、材质等 要素,结合本村居民户数、人口、用 水量等现状, 巷道、住宅小区、工业 区等要做到全覆盖,并及时上报。三 是明确责任, 主动积极, 加快推进各 村自来水水费清缴工作。各村要充分 认清水费清缴工作的重要意义,明确 专人分管,加强管网维护,确保无漏 水、偷水现象,按时报批,及时缴费。 相关镇领导指出, 兴化市政府将

在2020年实施全市镇村自来水管网改 造工程, 我镇各相关村要提高全局站 位, 高度重视本村范围内管网的调 查,为管网改造工程的顺利推进奠定 良好基础,为全市长江水饮用水工程 的实施提供坚强保障。李建龙还对各 村土地占补平衡与增减挂钩工作、农 村两违防范、违法用地整改等工作提 (晓 王)

戴南镇公安分局 召开警务辅助人员 警示教育会议

近日, 戴南镇公安分局召开警务 辅助人员警示教育大会。社区、窗 口、巡防、禁毒、消防、等部门负责 人及全体警务辅助人员总计160余人 参加会议。

会上, 传达学习了全市辅警管理 暨警示教育会议精神,并就《兴化市 公安局警务辅助人员问责暂行规定》 《兴化市公安局警务辅助人员教育培 训实施方案》《兴化市公安局机关辅 助人员绩效考核实施细则》《戴南分 局辅警层级管理考核细则》进行了详

会议要求,要牢牢约束住自己的 思想、举止和行为, 架起思想的高压 线,树立钢铁般的公安纪律作风,用 标准的形象, 硬朗的作风, 昂扬的风 貌,履行好自己的职责。

局负责人要求全体警务辅助人员 要严格要求自己,不断加强学习,坚 定理想信念; 要珍惜当前工作, 正确 履职尽责,做到问心无愧;要正确对 待权力,严于律己,遵纪守法。

(杨 芳)



民

2019年12月30日 星期一 责任编辑: 冯 秦 责任校对:陈 华 组 版:洪 薇

禁放工作成效明显

区按照市政府关于禁放烟花爆竹的

规定,统筹安排工作,突出工作重点,

收到了事半功倍的效果。自12月1日

全市禁放半个多月来,辖区内未发生

花爆竹工作班子,分工区域责任,包干

保效到人,每天三班倒值班巡逻,做到

有部署、有检查、有讲评、有小结。宣传

是禁放工作的重中之重,针对社区辖

区较大的情况,社区一方面发挥党员

和退役老兵的作用,发放"禁放劝导

员"袖章,组织大家义务巡逻,同时将

市禁放办的"致市民朋友的一封信"张

贴在小区门口,并复印发放给社区居

民。社区还充分利用网络宣传禁放,党

员和退役老兵利用微信群宣传禁放,

号召大家自己带头不放,劝导他人不

放。社区的学校、商店、饭店、企业门口

也纷纷通过电子屏幕、横幅、戗牌等各

种形式宣传禁放,整个社区营造出了

乱涂公益宣传栏

11月底,南沧社会成立了禁放烟

一起燃放烟花爆竹的情况。

本报讯(通讯员 仲伟国)南沧社

联系电话:80677405 投稿信箱 E-mail:xh.xwzx@163.com

南沧社区

筑牢"平安堤坝" 守护百姓家园



幸福河上的闸站。

本报讯(全媒体记者 李祝海)城 乡防洪工程是生产发展、生态宜居、 生活富裕的基本条件,是实施乡村振 兴战略,推动经济高质量发展的重要 支撑,对于地处"锅底洼"的兴化而 言,其作用显得更为重要。2019年, 我市加快完善城乡防洪工程体系,推 动防洪设施提质升级,全力构筑系统

障。 来自市水利局农水科的一组数据 表明,2019年又是一个投入真金白银 兴修农村水利和防洪工程建设年:市 财政投入的各类补助资金近3813万 元,全市28个乡镇(街道)实际疏浚 生产河土方243万多方;新建和维修 圩口闸117座、圩口闸启闭改造300 座;新建和维修排涝站50座,基本完 成了年初制定的建设计划。相关工程

完善、安全可靠的"平安堤坝",为百

姓的幸福家园建立更加牢固的保护屏

的建设,极大地提升了防洪排涝能 力,进一步改善了农村的水环境和农 民的生产、生活条件,提高了抗御自 然灾害的能力。

这其中, 圩口闸启闭改造是一大 特色与亮点。自2016年推行以来,我 市已改造圩口闸启闭1000多座。 我市地处里下河腹地,河道纵

横, 地势低洼, 一旦遭遇强降雨或周 边地区客水压境,水位就会快速上 涨,威胁到人民群众生命财产的安 全。突发灾情面前,能否"挡得住、 排得出", 闸站闭启速度是要着。人工 启闭要用铁葫芦、铁索起吊, 不但安 全系数低、劳动强度大、费用高,而 且速度慢,一旦遇到强降雨,就会发 生因闭闸不及时而造成农作物受淹的 现象。实施闸站电启闭改造后,起吊 一座闸门前后只需十几分钟的时间, 比人工快4倍以上,而且可以多处同

员不足以及不安全因素,可 有效避免和减轻强降水造成 的洪涝灾害

水利基础设施建设的同时, 我市强化"生态治水"理 念,着力建设"水清景美" 的城市防洪工程。沧浪桥西 闸站改建、新建小戚村闸 站,均为跨年度、跨汛期建 设工程,项目计划明年年底 前完成, 现正有序推进。

沧浪桥西闸站建于2007 年,只有一个流量的排涝能 力。因为只是以城市防汛为 主,留置的闸孔过小,阻水 断面较大,影响到沧浪河的 水流流速。改建后的沧浪桥 西闸站,拆除了原有的闸 站,新建的闸站形似三孔 桥,加大了过水断面,排涝 能力增加到4个流量。在发

挥防洪功能的同时,结合全域旅游市 创建,这座闸站将改建成明清风格的 仿古式样。该项目今年汛期后进场施 工,目前,闸墩、泵室墩墙等工程已 经完工, 主体工程完成工程总量的 40%,明年汛期即可发挥作用。位于 垛田街道小戚村的小戚村闸站,目前 正在建设桩基础工程。项目设计6个 排涝流量,主体工程也将在明年汛期 前建成。

新闻链接——

城乡防洪提升工程。新建 小戚村闸站,改建沧浪桥西闸 站,新修建圩口闸120座,改造 电启闭圩口闸300座,新修建排

——摘自兴化市第十六届 人民代表大会第三次会议《政 府工作报告》

城管罚你没商量

浓厚的禁放氛围。



本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 姚俊栋)《江苏省城市市容和 环境卫生管理条例》规定,任何单位 和个人不得在树木、底面、建筑物、构 筑物或者其他设施上刻画、涂写、张 贴,但当事人陆某依然我行我素,在 公交站台的公益宣传栏内印刷小广 告。近日,城管部门依法对其作出相 应处罚。

据城管执法大队八中队负责人 介绍,前不久,他们接到市委宣传部 交办工单,有人在昭阳西路等多处公 交站台的公益宣传栏内印刷小广告, 严重影响了市容市貌。城管执法人员 随即赶赴现场,通过宣传栏内印刷的 手机号码联系到当事人陆某,告知其 已违反了《江苏省城市市容和环境卫 生管理条例》,要求陆某赶到了城管 执法大队接受询问处理。在城管执法 大队案件处理中心,当事人陆某懊悔 自责,表示其从事棉被租赁生意,为 了招揽客源,便打起了公益宣传栏的 主意,在其上印刷广告,殊不知已违 反相关管理规定,今后绝不再犯。城 管执法大队对其经营工具进行暂扣, 并将根据有关法律法规依法作出相 应的处罚。



新媒体投稿、爆料

关注"兴化新闻"微信公众号 — 新闻爆料

2019年为民办实事项目系列报道

车位规范 人畅其行

今年以来,市住建局突 出对城区主、次干道两侧破 旧严重的停车位、人行道实 施提档升级工程。图为时代 嘉园小区西侧整治一新的 停车位、人行道。

魏 昕 梅立成 摄